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Cíl práce: Cílem této diplomové práce je posoudit dopady změny 

makroekonomických ukazatelů během koronavirové pandemie v letech 2020 a 2021, 

které souvisejí trhem práce v České republice a navrhnout možná řešení. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 
Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Práce byla vyhodnocena v Odevzdej.cz (celková podobnost 7%), kde při podrobnějším 
zkoumání je podobnost s konkrétními zdroji menší než 2% a dané úseky jsou řádně 
citovány. 

Dílčí připomínky a náměty: 

Téma je aktuální, jedná se o analýzu hlavních ekonomických ukazatelů popisující vývoj 
ekonomiky České republiky během pandemie ve srovnání s posledními údaji před ní. 
Hlavní přínos práce vidím v uceleném a aktuálním přehledu vybraných 
makroekonomických ukazatelů. 

Teoretická východiska poskytují specifikaci klíčových pojmů z hlediska makroekonomie i 
dalších souvislostí trhu práce. Přínosem by ovšem také byla rešerše zahraniční literatury 

http://Odevzdej.cz


a zjištění v daném kontextu v zahraničí, která by obohatila celou práci a prokázala širší 
rozhled diplomanta. 

Práce se také věnuje zhodnocení stavu, kdyby se technologie jako součást kapitálu staly 
významnou proměnnou při řešení podobných situací omezující možnosti práce. V tomto 
kontextu jsou zhodnocovány i finanční pobídky v podobě různých projektových schémat 
v ČR, E U i dalších zemích a je diskutován možný dopad na Českou ekonomiku. Toto je 
konstatováno bohužel jen pomocí známých aspektů (zánik pracovních míst ve srovnání 
se vznikem nových pracovních míst co obsluhují technologie). 

Třetí oblastí v diplomové práci je využití systémové dynamiky pro růstový model Solow-
Svan. V práci je navržena jeho modifikace za účelem demonstrace obecné provázanosti 
ekonomického systému, jeho růstu a jeho návaznosti na přispění technologického 
pokroku". Je škoda, že model není kalibrován na reálných datech a nejsou poskytnuly 
výsledky. Nicméně tato část by byla svým rozsahem samostatnou diplomovou prací. 

K práci mám věcné připomínky: 
Výstupy práce vnímám jako dost oddělené a nepropojené - makroekonomická analýza, 
následně systémová dynamika, nevidím zásadní souvislost těchto kapitol, a nejsem si 
jistá tím, kde je hlavní přínos diplomanta. 

Cílem práce bylo také tvorba doporučení, kapitola 6 obsahuje ale spíše jen shrnutí, jediné 
doporučení jsem našla až zcela v posledním odstavci, které je velmi obecného charakteru 
a je známou skutečností. Autor také zmiňuje že vytvořil „statický model v programu Stella 
Professional, který znázorňuje zjednodušený ekonomický systém" a který by mohl řešit 
určité scénáře. Ty ovšem nevznikly a z modelu nebylo nic odvozeno. 

Z hlediska formálních náležitostí považuji práci za poměrně zdařilou, mám jen drobné 
připomínky, obr. 23 z názvu není zřejmé jaké údaje ukazuje, na str. 28 je nevhodně 
použit citační aparát (mpo.cz). 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Teoretická část je zpracována přiměřeně, autor prokázal schopnost systematické práce, cíl 
je z větší části splněn. I přes zmíněné připomínky práce odpovídá požadavkům, kladeným 
na tento typ práce. 

Otázky k obhajobě: 
S nástupem Průmyslu 4.0 se hovoří o přesunu mnohých činností do „digitálního světa", 
vidíte v této změně nějaká rizika? 
Která odvětví z pohledu Průmyslu 4.0 vidíte jako ta, kde je implementace komplikovaná a 
pomalá? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: D 

V H r a d c i Králové, dne 20. května 2022 

http://mpo.cz
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